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[tgxdx = [ ==

Ccosx

di=-senxdx; sustituimos y nos queda la integral f—%dt =

—Int deshacemos el cambio y nos da la solucién de la
integral —In (cosx)+C
[0 e = [ dx + fcosi dx realizamos el mismo cambio que

cosx cosx COs.

antes y ademas la primera integral es igual y la segunda es muy facil
nos quedan -In(cosx)+x+C

resolveré esta integral por cambio de variable, t=cosx;

fsej/l}x dx; aplicamos el cambio de variable t=/x ; dt= %dx; por lo tanto,
%fsentdt = %cost volviendo a deshacer el cambio tenemos %cos\/E +C
fxcl%; hacemos el siguiente cambio Inx=t; (1/x)dx=dt. Lo trasladamos a
la integral f% = [nt; quitando el cambio; In(Inx)+C

fseniﬂdx luego hacemos el siguiente cambio t=Inx; dt = idx ; por lo
tanto, [ sentdt = —cost , con el cambio nos queda -cos(Inx)+C

3 . 1 ,0-3 3
[ =% dx ; el cambio es cos3x=t; -3sen3xdx=dt; — = [ —="— dx =
coszzx 37 cos?3x
1 t 1, _ -1 .
—-[==—-t"' =— con el cambio nos da — +C
37t 3 3t 3cos3x



